

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. szeptember 28-án tartott soron következő nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye: A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének (3347 Balaton, Köztársaság tér 5.) tanácskozó terme.

Napirendi pontok:

1. Javaslat a Borsodszentgyörgy-Balaton Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanács tagjainak helyettesítő személyére.
Előterjesztő: Polgármester
2. Javaslat a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli Politikájának elfogadására.
Előterjesztő: Polgármester
3. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra.
Előterjesztő: Polgármester
4. Javaslat a Balaton 414/2. hrsz-ú, az önkormányzat szívességi használatában lévő inatlan kommunális adó hatálya alóli kivonására.
Előterjesztő: Polgármester
5. Javaslat a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet 1. § (2) bekezdésének a) pontja alapján igényelhető támogatásra pályázat benyújtására.
Előterjesztő: Polgármester
6. Egyéb ügyek, indítványok
7. Kérelmek elbírálása (Zárt ülés)

Balaton, 2015. szeptember 28.

Határozat száma	Tárgya
51/2015. (IX.28.)	a Borsodszentgyörgy-Balaton Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanács tagjainak helyettesítő személyéről
52/2015. (IX.28.)	a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli Politikájának elfogadásáról
53/2015. (IX.28.)	a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásról
54/2015. (IX.28.)	a Balaton 414/2. hrsz-ú, az önkormányzat szívességi használatában lévő inatlan kommunális adó hatálya alóli kivonásáról
55/2015. (IX.28.)	a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet 1. § (2) bekezdésének a) pontja alapján igényelhető támogatásra pályázat benyújtásáról


Udzeliné Murányi Enikő
polgármester




Dr. Fógel Henrietta
jegyző

Készült: Balaton Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 28-án tartott soron következő nyilvános üléséről.

Helye: A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének (3347 Balaton, Köztársaság tér 5.) tanácskozó terme.

Jelen vannak:

Udzeliné Murányi Enikő polgármester
 Urbán György alpolgármester, képviselő
 Bóta György képviselő
 Kormos Ervin képviselő
 Kós Zsolt képviselő
 Pappné Bóta Katalin képviselő
 Vass Tiborné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Fógel Henrietta jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Kormosné Kovács Anikó köztisztviselő

Udzeliné Murányi Enikő polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Kormosné Kovács Anikó köztisztviselőt. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra.

A képviselő-testület 7 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadta a meghívón szereplő napirendeket.

- 1. napirendi pont:** Javaslat a Borsodszentgyörgy-Balaton Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanács tagjainak helyettesítő személyére.

Udzeliné Murányi Enikő: Tájékoztatja a testületet, hogy a Borsodszentgyörgy-Balaton Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa 2015. szeptember 1. napján tartotta meg alakuló ülését, melyen Balaton polgármesterét a Tanács elnökhelyettesévé, alpolgármesterét a Tanács egyik tagjává választották meg. Ismerteti az írásos előterjesztés tartalmát. Helyettesítésük céljára kellene most két személyt választanunk, várom a javaslatokat.

Kormos Ervin: Elvállalom a polgármester helyettesítését.

Vass Tiborné: Elvállalom az alpolgármester helyettesítését.

Udzeliné Murányi Enikő: Kérdezi, hogy egyéb javaslat van-e? Ha nincs, akkor ő javasolja Kormos Ervin és Vass Tiborné személyét az általuk felajánlottak szerint.

Egyéb javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket a javaslat elfogadásával kapcsolatban.

A képviselő-testület 7 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta.

Balaton Község Önkormányzat Képviselő testületének 51/2015. (IX.28.) önkormányzati határozata a Borsodszentgyörgy-Balaton Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanács tagjainak helyettesítő személyéről

Balaton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Borsodszentgyörgy-Balaton Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa által 2015.

szeptember 1. napján megválasztott Udzeliné Murányi Enikő elnökhelyettes helyettesítő személyeként Kormos Ervin képviselőt, Urbán György Tanács tag helyettesítő személyeként Vass Tiborné képviselőt választotta meg.

- 2. napirendi pont:** Javaslat a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli Politikájának elfogadására.

Udzeliné Murányi Enikő: Tájékoztatja a testületet, hogy elkészült a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli Politikája, mely a meghívóhoz mellékelten kiküldésre került a képviselők részére. Hatálya a hivatalt alapító önkormányzatokra is kiterjed, ezért hatályba lépéséhez az alapító önkormányzatok képviselő-testületeinek is szükséges a jóváhagyása. Az általa elmondottak alapján javasolja a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli Politikájának elfogadását a testületnek.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester kéri az általa megfogalmazott javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 52/2015.(IX.28.) önkormányzati határozata a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli Politikájának elfogadásáról

Balaton Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli Politikáját – a melléklet szerinti tartalommal – elfogadta.

- 3. napirendi pont:** Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra.

Udzeliné Murányi Enikő: Az előző években is csatlakoztunk ehhez a pályázathoz, én javasolom, hogy most is tegyünk meg. Ezzel is tudunk valamennyit segíteni az erre jogosultaknak.

Erre való tekintettel javasolom, hogy csatlakozzunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a polgármester által tett javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozta.

Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 53/2015. (IX.28.) önkormányzati határozata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásról

Balaton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához.

- 4. napirendi pont:** Javaslat a Balaton 414/2. hrsz-ú, az önkormányzat szívességi használatában lévő inatlan kommunális adó hatálya alóli kivonására.

Udzeliné Murányi Enikő: Nyilván emlékeznek rá a képviselőtársak, hogy a Sulyok István Lászlóné 2013. október 19. napján kelt szerződésben önkormányzatunk ingyenes használatába

adta a tulajdonát képező Balaton, 414/2. hrsz-ú ingatlanát 2028. október 19. napjáig tartó határozott időre, amelyben jelenleg a Tájház működik. A napokban megkeresett a tulajdonos, hogy az ingatlanra vonatkozóan kommunális adótarozásról értesítették. Véleményem szerint az ingyenes felajánlásra való tekintettel nem lenne méltányos a tulajdonos ezen ingatlanával összefüggő adóztatása, ezért javaslom, hogy a képviselő-testület a Balaton, 414/2. hrsz-ú ingatlan vonatkozásában – az önkormányzat ingyenes használatának időtartamára – 2028. október 19. napjáig tekintsen el a tulajdonos kommunális adófizetési kötelezettségétől.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a polgármester által tett javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozta.

**Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2015. (IX.28.)
önkormányzati határozata a Balaton 414/2. hrsz-ú, az önkormányzat szívességi
használatában lévő inatlan kommunális adó hatálya alóli kivonásáról**

Balaton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Balaton, 414/2. hrsz-ú ingatlan vonatkozásában – az önkormányzat ingyenes használatának időtartamára – 2028. október 19. napjáig eltekint Sulyok István Lászlóné tulajdonos kommunális adófizetési kötelezettségétől.

- 5. napirendi pont:** Javaslat a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet 1. § (2) bekezdésének a) pontja alapján igényelhető támogatásra pályázat benyújtására.

Udzeliné Murányi Enikő: Tájékoztatja a képviselőket, hogy ez az úgynevezett ÖNHIKI pályázat. Az igénylés célja a kifizetetlen szállítói számlák kiegyenlítése, működési célú hiány fedezetének biztosítása lenne.

Tehát ezeken a jogcímen javasolja a pályázat benyújtását a testületnek.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket a javaslat elfogadásával kapcsolatban.

A képviselő-testület 7 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2015. (IX.28.)
önkormányzati határozata a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról
és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet 1. § (2)
bekezdésének a) pontja alapján igényelhető támogatásra pályázat benyújtásáról**

Balaton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet 1. § (2) bekezdésének a) pontja alapján igényelhető támogatásra pályázatát benyújtja.

A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Felelős: Udzeliné Murányi Enikő polgármester

Határidő: értelemszerűen

6. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok.

Udzeliné Murányi Enikő: Megköszöni a képviselők munkáját a Tájház kialakításával kapcsolatban.

Urbán György: Ha már ennyi értéket sikerült oda összegyűjteni, akkor védeni is kellene riasztóval.

Kormos Ervin: Mennyibe kerülne?

Urbán György: Százezer forint körüli összegbe kerülne.

Udzeliné Murányi Enikő: A településen is bővíteni kellene a kamerarendszert pályázat útján, amennyiben ilyen pályázat kiírásra kerül.

Vass Tiborné: Cafeteriát megkapják a dolgozók?

Udzeliné Murányi Enikő: Igen.

Vass Tiborné: A megbízott szakács is megkapja?

Udzeliné Murányi Enikő: Ő nem, mivel nem közalkalmazott, sőt a belső ellenőrzés feltárta, hogy aki dolgozói kedvezményes meleg étkezést kap, az nem kaphat utalványt is.

Vass Tiborné: Az új óvónő bére kit terhel?

Udzeliné Murányi Enikő: A társulást terheli. Jelenleg átjárnak az óvónőink Borsodszentgyörgyre, mivel a vezető óvónők felmentési idejét tölti, de még állományban van, addig nem lehet másik óvónőt felvenni.

Vass Tiborné: Egy lakossági jelzést szeretnék még továbbítani. A Völgy úti kanyarban egy nagy fa ága beleér a villamos vezetékbe. A régi trafóház bontására is szükség lenne, mivel veszélyes az állapota.

Udzeliné Murányi Enikő: Utána nézünk.

Pappné Bóta Katalin: A Kossuth út elején az árokban mindig áll a víz. Csőtörés van?


Udzeliné Murányi Enikő: Az út kivitelező cég munkatársai által meg lett vizsgálva a mai napon. Megállapították, hogy nem csőtörés, hanem vízér. A megoldása folyamatban van. Az út és a padkák a közútkezelő tulajdonában van, mivel most készült el az út, ezért öt évig nem lehet hozzányúlni.

Az úttal kapcsolatban más téma. A Heves Megyei Közúttól már nem kapunk tájékoztatást a Borsodnádasi Rally engedélyezéséről. Mi nem támogatjuk a megrendezését, mivel évtizedeket várunk az új útra.

Vass Tiborné: A régi parkunk oszlopai felett a fa gerendákat rendbe tudjuk tenni?


Udzeliné Murányi Enikő: Sajnos arra idén nem jut pénz.

Egyéb kérdés, indítvány nem érkezett, a polgármester az ülést bezárta.


Udzeliné Murányi Enikő
polgármester




Dr. Főgel Henrietta
jegyző


Kormosné Kovács Anikó
jegyzőkönyvvezető